
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 03/11/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ : «Υποστελέχωση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης»

Κύριε Υπουργέ,

Οι  συνταξιοδοτήσεις  και  οι  μετακινήσεις  υπαλλήλων  στα  πλαίσια  της  κινητικότητας

αποτελούν μεγάλη «αιμορραγία» για την εύρυθμη λειτουργία σχεδόν όλων των δημοτικών

υπηρεσιών, κατεξοχήν, δε, του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης. Πληροφορίες αναφέρουν ότι,

ο εν λόγω Δήμος έχει απωλέσει πενήντα έξι υπαλλήλους, κατά την τελευταία δεκαετία,

ενώ για το τρέχον έτος, αναμένεται η συνταξιοδότηση άλλων έξι. Τα κενά στις υπηρεσίες

εξυπηρέτησης  των  δημοτών  μαθαίνουμε  ότι  είναι  πολύ  μεγάλα,  με  αποτέλεσμα,  οι

λιγοστές προσλήψεις που μπορούν να πραγματοποιηθούν να μην κρίνονται επαρκείς και

οι  υποθέσεις  προς  επίλυση  να  καλύπτονται  με  αργούς  ρυθμούς,  δεδομένου  του

υπάρχοντος ελάχιστου προσωπικού. Ο Δήμος μαθαίνουμε, επίσης ότι,  αναγκάζεται  να

καλύπτει  τις  ελλείψεις  του,  για  μικρό  διάστημα,  με  διμηνιαίες,  τριμηνιαίες  ή  και

οκταμηνιαίες  προσλήψεις,  κυρίως,  όσον  αφορά  στην  καθαριότητα.  Ο  ετήσιος

προγραμματισμός προσλήψεων για  το  2021,  σύμφωνα με πληροφορίες  κατοίκων του

νησιού της Σύρου, φαίνεται να ζητά έγκριση τουλάχιστον οκτώ θέσεων για την κάλυψη

των  αναγκών  τους,  χωρίς  να  μπορεί  να  ειπωθεί  με  βεβαιότητα  ότι  οι  ανάγκες

εξυπηρέτησης των δημοτών θα καλυφθούν πλήρως. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Έχουν περιέλθει σε γνώση σας οι ελλείψεις που καταγράφονται στο σύνολο σχεδόν
των δημοτικών υπηρεσιών της άνω Δήμου, οι οποίες επηρεάζουν αρνητικά, τόσο τους
υπηρετούντες υπαλλήλους σε αυτές, εξαιτίας του τεράστιου φόρτου εργασίας, όσο και
τους  δημότες,  που  βλέπουν  τις  υποθέσεις  τους  να  διεκπεραιώνονται  με  αργούς
ρυθμούς; 
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2. Έχοντας  λάβει  γνώση  των  άνω  αναφερόμενων  ελλείψεων  προσωπικού  που
αντιμετωπίζει  ο ανωτέρω Δήμος, προτίθεσθε να προχωρήσετε, το ταχύτερο δυνατόν,
στη στελέχωσή του με εκείνον τον αριθμό προσωπικού, που κρίνεται επαρκής για την
απρόσκοπτη και αποτελεσματική εξυπηρέτηση των κατοίκων, λαμβάνοντας υπόψη το
γεγονός  ότι  ο  Δήμος  Σύρου  –  Ερμούπολης  αποτελεί  κεντρικό  σημείο  αναφοράς  για
ολόκληρο τον Νομό Κυκλάδων; 

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος202
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